



刑侦涉案剧《扫毒风暴》定档海报。

刑侦涉案剧《扫毒风暴》开播

# 段奕宏秦昊上演生死追猎

由陈育新编剧，五百执导，蔺水净联合执导，段奕宏、秦昊领衔主演，于文文、吴幸键、刘欢领衔主演，侯岩松特别主演，吴晓亮特邀主演，张世、胡明等演员加盟的刑侦涉案剧《扫毒风暴》，于7月12日登陆CCTV-8黄金强档，并在腾讯视频全网独播。

《扫毒风暴》由曾打造《破冰行动》《湄公河大案》等作品的实力编剧陈育新执笔，由《扫黑风暴》《大人物》的导演五百执导，主创团队以上世纪90年代中期的缉毒实战为背景，历经长时间筹备与反复打磨，力求全方位还原时代气质，由此铺展出一个厚重真实的历史切面，生动地再现了缉毒警察迎难而上、以命相搏的铁血担当。

## 段奕宏秦昊领衔演绎黑白较量 戏骨云集共塑“硬核”扫毒群像

该剧讲述了1995年，缉毒警林强峰（段奕宏饰）结束卧底生涯，为追查毒品线索调任西港市禁毒支队。彼时，走私商卢少骅（秦昊饰）一夜间倾家荡产，却也因此发现冰毒的巨大利润，心生邪念走入制贩毒歧途。数年间，林强峰带队投身这场扫毒风暴，而卢少骅则辗转国内外潜藏行踪，成为最大毒枭……最终，以林强峰为代表的缉毒警不辱使命，力破卢少骅诡计的毒网阴谋，终于撕破黑暗，将毒贩一一绳之以法。

全新发布的定档海报以强烈的蒙太奇拼贴风格呈

现，层层交叠的人物剪影与物象符号，构建出一幅横跨数年、多线交错的“扫毒图鉴”。画面中央，林强峰神情冷峻，目光中透出绝不后退的坚定；卢少骅神态自若，斯文外表下流露出游走于深渊险恶的疯狂。画面上下对分，正邪阵营众生相泾渭分明，枪械、手铐、化工桶、电话等象征性道具散布其间，隐喻着一场真实而惊心的禁毒战争。

预告以环境昏暗的保龄球馆开场，画面中心人物对准被按在地上的，手起刀落，画面一黑……此番残酷场景让观众窥见城市暗影中的罪恶，预示着一场凶险万分的缉毒战火正悄然燃起。林强峰与卢少骅表面喝茶聊天，实则字字句句都充满试探、防备，每一次眼神交汇中都似在暗中角力。“在我们西港，不叫走私，叫做贸易”，一句语气平常的台词早已悄然道出角色本质。

视角慢慢展开，林强峰千里追猎，卢少骅操控暗流，一场横跨数年的追逃故事逐步显现。舞台上，王奇（于文文饰）与林强峰对视，神色莫辨；黎安（刘欢饰）、王辉（胡明饰）、陈清泉（刘之冰饰）与林强峰在禁毒事业中并肩作战；宛北富商谷丰（李晨饰）于混乱局势中艰难前行；毒贩罗炳章（侯岩松饰）、周少雄（吴晓亮饰）与莫康（钱漪饰）对卢少骅展露的制毒能力露出贪婪神色，几人之间又似有暗流涌动；毒贩老鬼（张世饰）与王林（刘帅良饰）把酒言欢，却又莫名在街头被人重伤；金永祥（王建新饰）在暗处蛰伏；昏暗光线下，毒贩金双喜（葛四饰）还沉沦在毒品带来

的片刻欢愉中；邓建立（王建国饰）独自走在夜色中，身后一辆疾驰的汽车却直冲他而来……在这错综复杂的缉毒网络中，每个人都可能是破局的关键，也可能是一枚随时被牺牲的棋子。

## 影像为刃剖析人性与信仰 正邪交锋致敬警界英雄

《扫毒风暴》致敬讴歌那些坚守在禁毒战线中的无名卫士群像，也揭露毒窝里泯灭人性、充满背叛与杀戮的残酷生态。曾卧底毒枭内部的资深警界林强峰，在面对毒网深处的黑暗与凶险时毫无惧色，眼光毒辣，锁定线索追查到底；法外狂徒卢少骅从走私到制贩毒，一步步任由贪欲腐蚀堕落，最终自食恶果。正与邪在持续拉锯中步步逼近，也在时代与个体的交汇处碰撞。

在这场与毒贩缠斗的长期拉锯中，没有“完人英雄”，只有身处风暴中的普通人。是对人民健康安全的守护让他们忘记恐惧，是与战友出生入死的情谊让他们更加坚强。他们以血肉之躯筑起禁毒防线，舍生忘死，守护万家灯火。

综合千龙网、紫牛新闻

